MINISTERIO
DE TRANSPORTES
Y MOVILIDAD SOSTENIBLE

INSTITUTO

GEOGRAFICO ﬁ
NACIONAL ¥
i onig

#  GOBIERNO
'E DE ESPANA

Red de Infraestructuras Geodésicas
Subdireccién General de Astronomia y Geodesia

Resefia Vértice Geodésico

21-jun-2025

Namero...... 59632

Nombre......  Entrearroyos

Municipios: Moraleja

Provincias: Caceres

Fecha de Construccion........: 01 de junio de 1983

Pilar sin centrado forzado..: 1,20 m de alto, 0,30 m de didmetro.
Ultimo cuerpo........................ 0,20 m de alto, 1,00 m de ancho.
Total cuerpos.........:

— Coordenadas Geograéficas:

Sistema de Ref.: ED 50 ETRS89

Longitud...........: - 6° 43'09,2183" |- 6°43' 14,15585" £0.126 m
Latitud..............: 40° 02' 58,1563" | 40° 02' 53,78994" £0.121 m
Alt. Elipsoidal...: 337,785 m £0.112 (BP)
Célculos: 01 de enero de 1983 01 de noviembre de 2009

Elipse de error al 95% de confianza.

— Coordenadas UTM. Huso 29 :

Sistema de Ref.: ED 50 ETRS89
D TR 694563,20 m 694440,841 m
D ST 4435818,43 m 4435604,632 m

1,000065998
1°28' 05"

1,000065446
1°28' 02"

Convergencia...:

Altitud sobre el nivel medio del mar: 283,177 m. (BP)

— Situacioén:

Situado encima del depésito de aguas de Vegaviana, en el paraje
conocido por el nombre de "Entrearroyos".

— Acceso:

Desde Vegaviana parte una carretera de acceso al canal que conduce al
deposito de aguas, sobre el que esté la sefial.

—— Horizonte GPS:

Despejado

CF: Centrado Forzado. CP: Cabeza Pilar. BP: Base Pilar. CN: Clavo Nivelado. CS: Clavo Suelo.
@ anulado, © no pertenece a bloque de compensacion, ® recrecido, reparado o reconstruido.

NO EXISTE CROQUIS

—— Observaciones:

Informe del estado del Vértice: InfoRG.pdf



https://datos-geodesia.ign.es/Red_Geodesica/Documentacion/InfoRG.pdf
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